

સુવિચાર
એક સંકલ્પ : હું સારો નહિ દેખાઈ તો ચાલશે, પણ સારો નહિ બનું તો નહિ ચાલે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૦૩/૦૭/૨૦૨૪, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
ફરસાણ (ધારીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંથકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ જેઠ વદ-૧૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૭૨

ફી....ફી.... (પિનામૂલ્ય) ઓપરેશન...
નીચે પ્રમાણેના રોગો માટે ફી (પિનામૂલ્ય) ઓપરેશન સુવિધા....
અકસ્માત ઈજા - ફ્રેક્ચર - ટ્રોમા સિન્ડ્રોમ - પ્રસુતિ ઓપરેશન
સારણાગંઠ - એપેન્ડીક્સ - વધરાવળ હરસ - મસા - ફીશર
પથરી - પ્રોસ્ટેટ કીડનીના રોગો કીડનીના દર્દી માટે મફત ડાયાલીસીસ
લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી (દૂરબીનથી ઓપરેશન)



નવજીવન
જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૬૬૭૮૨ ૬૩૦૦૦

નેશનલ હાઈવેમાં ગાબડુ પડ્યુ તો અનેક સ્થળોએ વૃક્ષો ધરાશાયી રાજુલા, જફરાબાદ પંથકમાં ભારે વરસાદથી તારાજુ

ટીબીનાં રહેણાંક વિસ્તારમાં સ્લેબ નીચે પડ્યો : સદ્નસીબે દુર્ઘટના ટળી
અમુક સ્થળોએ વીજ વાયરો તૂટી જતાં વીજળી ગુલ થવાની ઘટના બની
હિંડોરણા પુલ ઉપર મસમોટું ગાબડુ પડતાં તંત્રની પોલ પણ ખુલી થઈ
વૃક્ષો ધરાશાયી થતાં અનેક માર્ગો બંધ થતાં વાહન વ્યવહારને અસર થઈ



અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી જિલ્લામાં રાત્રીના વરસાદના કારણે સમગ્ર વિસ્તારમાં ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો. રાત્રીના સમયે ઉંચું જેટલો વરસાદ આવેલ પીપરનું મહાકાય વૃક્ષ ધરાશય થતા વાહનવ્યવહાર ખોરવાયો હતો. અહીં રાત્રીના ઉવાગ્યા આસપાસ વૃક્ષ પડતા માર્ગ બંધ થતાં વ્હેલી સવારે રાજુલા સામાજિક વનીકરણ રેન્જ આર.એફ.ઓ. મકરાણીની ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી વૃક્ષ હટાવવા માર્ગ ફરીવાર શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. જફરાબાદના બાબરકોટ નજીક પણ એક વૃક્ષ ધરાશય થયું હતું ઉપરાંત રાજુલાના ધારાનાનેસ ગામમાં વર્ષો જૂનું વૃક્ષ ધરાશાયી થયું. ઉપરાંત રાજુલા શહેરમાં જફરાબાદ રોડ ઉપર પ્રેસિડેન્ટ હોટલ નજીક પડતર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

બાંધકામમાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર ઉડીને આંખે વળગે છે બગસરામાં ૫ વર્ષ પહેલા બનેલ એસ.ટી. ડેપોમાં ચારે દિશાઓની છતમાંથી પાણી ટપકે

બાંધકામ એન્જની, એસ.ટી. તંત્ર અને પદાધિકારીઓ જવાબદાર



બગસરા, તા. ૨ બન્યાને ફક ૫ વર્ષ જેટલો સમય ગાળો થયો છે. ત્યારે આ ૩ પોની હાલત ખુબ જ ખરાબ થઈ ગઈ છે. આ ૩ પોની વાત અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સિટી પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી બગસરા શહેરમાંથી વિદેશી દારૂની ૧૧ બોટલ સાથે એક ઈસમની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૨ બગસરા, નટવરનગર, નવલખા બંગલા પાસે રહેતા અક્ષયરાજ ઉર્ફે દુડી દેવેન્દ્રભાઈ ઉર્ફે બટુકભાઈ ધાંધલ તા. ૧ ના રોજ સાંજે ૫ વાગ્યે ટાઉનમાંથી પોતાના કબજામાં વગર પાસ પરમીટે ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની સ્પેશ્યલ વિસ્કી કંપની રીંગપેકની ૭૫૦ એમ.એલ.ની બોટલ નંગ-૧૧ કિંમત રૂપિયા ૩૭૦૦ ના મુદામાલવારખી રેઈડ દરમ્યાન મળી આવતા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

Kashino
અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાણી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંઘીયુ
અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખ્ખાઈની પુર્તી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માળ, ફિક્કલાન શોપિંગ સેન્ટર, જુલા આઈડીજિ વાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જયદીપ પેરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧
: ટેક ઓફિસ : કિન્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, બોજલપરા, અમરેલી. સોનાભાઈ પેરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 63,250/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૦૨/૦૭/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

મુળ તામિલનાડુનાં વતની અને રાજુલાનાં કોટડી ગામે રહેતા મથિરામે મંદિરનાં ઓરડામાં ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

અમરેલી, તા. ૨ મુળ તામિલનાડુના વતની અને હાલ રાજુલા તાલુકાના કોટડી ગામે રહેતા મથિરામ બાકરીસ્વામી કોલી તા. ૧ ના રોજ સવારે ૭ થી ૯ વાગ્યાના સમયે કોટડી ગામે આવેલ ખ્યારા વાળી ખોડીયાર માતાના મંદિરના મુખ્ય ઓરડામાં કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે લોખંડની ડેલ સાથે કેસરી કલરનો ગમછો (કપડું) બાંધી ગળાફાંસો ખાઈ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

શ્રી અમરેલી જિલ્લા વિવાસના સંચાલિત કમાણી સાયન્સ કોલેજ અને પ્રતાપરાય આર્ટ્સ કોલેજ અમરેલી
પ્રથમ વર્ષ માં પ્રવેશ અંગે જાહેરાત
F.Y. B.C.A / B.Sc. (MICROBIOLOGY) / M.Sc. (CHEMISTRY) SEM-1 (2024)
GCAS પોર્ટલમાં નવું રજીસ્ટ્રેશન શરૂ..... તારીખ: ૦૪-૦૭-૨૦૨૪ થી ૦૬-૦૭-૨૦૨૪ છેલ્લો દિવસ
GCAS પોર્ટલમાં રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું બાકી રહી ગયુ હોય અથવા આ કોલેજમાં પેઈટીંગ ચાદીમાં નામ લખાવ્યા હોય, તે તમામ વિદ્યાર્થીઓને..... તારીખ: ૦૪-૦૭-૨૦૨૪ થી ૦૬-૦૭-૨૦૨૪ દરમ્યાન સવારે ૯:૦૦ થી ૧:૦૦ અને ૨:૩૦ થી ૪:૦૦ ની વચ્ચે કોલેજ કાર્યાલયમાં રૂબરૂ આવી નિ:શુલ્ક રજીસ્ટ્રેશન કરી આપવામાં આવશે.
:: રજીસ્ટ્રેશન સમયે લાવવાના ડોક્યુમેન્ટ ::
→ પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો → સિવિંગ સર્ટિફિકેટ
→ વિદ્યાર્થીની સહી → કેટેગરી(OBC,SC,ST,EWS) ના પ્રમાણપત્ર રજીસ્ટ્રાટ સાથે રાખવા
→ OBC કેટેગરીમાં આપતા વિદ્યાર્થીઓએ નોન-કિમીલીયર સર્ટી ફરજીયાત આપવાનું રહેશે. → વિદ્યાર્થીનો મોબાઈલ નંબર તથા ઈ-મેઈલ(તાપ માટે)
→ ધોરણ-૧૨ અને ૧૦ ની માર્કશીટ → પોર્ટલ રજીસ્ટ્રેશન થી રૂા.૩૦૦/-
રચણ
સ્વનિર્ભર કાર્યાલય, કમાણી સાયન્સ કોલેજ મિલકીંગ, ૩મ નં.૪, વિવાસના સ્કૂલ મેઈટથી અંદર, લાઠી રોડ, અમરેલી. મો. ૯૨૨૫૨ ૪૨૭૧૮, ૯૦૩૩૨ ૨૪૯૨૦, ૯૭૧૨૩ ૪૬૫૫૩

ફૂટપાથ, જાહેર માર્ગ અને સાર્વજનિક પ્લોટ ઉપર વ્યાપક પ્રમાણમાં દબાણ અમરેલીમાં મનફાવે ત્યાં દબાણ થાય, કોઈ પુછવાવાળુ જ નથી

હરિરામભાયા ચોકથી લઈને ગાંધીબાગ થઈને અતિથિગૃહ અને બાદમાં ગોળ હોસ્પિટલ સુધી ફૂટપાથ પર દબાણ

સરદાર સર્કલથી ટેકનિકલની દીવાલ સુધીની ફૂટપાથ ઉપર દબાણ થઈ ગયું

ડો. જુવરાજ મહેતા ચોકની ચારે દિશાઓમાં પણ રેકડીઓ, કેબિનો, છાપરા અને ઓટલાનું દબાણ

શહેરમાં પાલિકાએ દબાણ હટાવ જેવી કોઈ શાખાનું નિર્માણ કર્યું હોય તેવું લાગતું નથી

અમરેલી, તા. ૨
અમરેલી શહેર એટલે "સબ ભૂમિ ગોપાલ કી" હોય તેમ જેમને જ્યાં કાવે ત્યાં રેકડીઓ સુકી દે,

પુછવાવાળુ જ નથી અને પાલિકા પાસે દબાણ હટાવ જેવી કોઈ શાખા હોય તેવું લાગતું નથી.
શહેરમાં કોઈ ગરીબ

વ્યક્તિ તેમની રોજગારી અર્થે રેકડી કે કેબિનો ઉભી રાખીને ઘંઘો-વ્યવસાય કરે તેનો કોઈ વાંધો ન હોય શકે પરંતુ ટ્રાફિકને નડતર પુ ક્રેબિન કે રેકડી ઉભી રાખવી યોગ્ય નથી. રોજગારી

મેળવવાનો સૌને અધિકાર છે. પરંતુ સાર્વજનિક પ્લોટ કે જાહેર માર્ગ ઉપર ઓટલા, છાપરા કે મકાનો, દુકાનો બનાવવા તે બાબત ગેરકાયદેસર છે અને તેને હટાવવું તે

ઉનામાં વ્યાજખોરોની ચુંગાલમાં ફસાયેલ નાગરિકોને દેશના નવા કાયદા વિશે માહિતગાર કરાયા

ઉના, તા. ૨
ગઈકાલ ૧ જુલાઈથી દેશમાં લાગુ થયેલ નવા કાયદાઓમાં ફેરફાર કરી કલમોમાં ફેરફાર કરાયો છે અને વ્યાજખોરોની ચુંગાલમાં ફસાયેલા લોકોને માહિતગાર કરવા ઉના પોલીસ દ્વારા જાહેર કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો. ગઈકાલ ૧ જુલાઈથી આપણા ભારત દેશમાં અંગ્રેજોના સમયથી અમલમાં આવેલા નણ જેટલા ફોજદારી કાયદાને બદલવામાં આવ્યા છે ભારતીય નાગરિક સુરક્ષા સંહિતા, ભારતીય ન્યાય સંહિતા અને ભારતીય સાક્ષ્ય અધિનિયમ આ નવા કાયદાઓ છે જે ભારતીય દેસ સંહિતા ૧૮૬૦ ફોજદારી પ્રક્રિયા ૧૮૯૮ તેમજ ભારતીય પુરાવા અધિનિયમ ૧૮૭૨ ને બદલવામાં આવી છે તે બાબતે લોકોને પોલીસ અને વકીલો દ્વારા માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા.



તસ્વીર : ધર્મેશ જેઠવા-ઉના

પી. આઈ. એમ. એન. રાણા, નવાબંદર પીએસઆઈ વિજયસિંહ. ઝાલા, ઉના પી. એસ. આઈ. એચ. એલ. જેબલિયા, ઉના સરકારી વકીલ વસાવાભાઈ, ઉના નગર પાલિકા પ્રમુખ પ. રેશભાઈ બાંભણિયા, ઉના નગર પાલિકા સદસ્ય રાધે ઉર્ફે ચંદ્રેશ જોષી, વકીલ રામજીભાઈ પરમાર, વકીલ મોહનભાઈ બાંભણિયા વે પારી એસોસિએશનના પ્રમુખો, સામાજિક આગેવાન રસિક યાવડા, ઉના સરકારી તેમજ ખાનગી બેન્કના બ્રાન્ચ મેનેજરો તેમજ ઉના એ. આર. ભટ્ટ લો કોલેજના પ્રિન્સિપાલ સિદ્ધાર્થ ઓઝા સહિતનાઓ ઉપસ્થિત રહી સાચા ચર્ચા

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા)
આર્નૅંડ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

સૌરાષ્ટ્ર નાગરિક શરાફી મંડળી દ્વારા ભેંસાણનાં સભાસદનું નિધન થતાં વારસદારને વીમાની રકમનો ચેક અર્પણ મંડળીનાં ચેરમેન અનિલ વેકરિયા ઉપસ્થિત રહ્યા



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

બગસરા, તા. ૨
સૌરાષ્ટ્ર નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી. બગસરા શાખાનાં ભેંસાણના સભાસદ સ્વ. ભીમજીભાઈ ગોબરભાઈ જોષાણીનું આકસ્મિક અવસાન થતા

ભાજપ સરકાર સંરક્ષિત ગૂંડા તત્વોને કાયદાનો ડર નથી રાતનાં અંધારામાં હુમલો કરનાર કાયર : કોંગ્રેસ નેતા અમિત ભાજપ સામે કોંગ્રેસ મૂકવાની નથી

અમદાવાદ, તા. ૨
વિધાનસભા ખાતે પ્રેસ મીડિયાને સંબોધન કરતા અમિત ભાજપે જણાવ્યું કે, ગઈકાલે મોડી રાતે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિનાં ભવન ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી અને આર. એસ. એસ. નાં ગૂંડાઓ દ્વારા જે હિંચકારો હુમલો કરવામાં આવ્યો, તોડ-ફોડ કરવામાં આવી. તેને સખત શબ્દોમાં વખોડીએ છીએ.



ડરાવવા-ધમકાવવા નીકળેલા ભાજપનાં પીડુઓ અને ગૂંડા-મવાલી તત્વો દ્વારા હુમલો થયો છે. અમેએ સખત શબ્દોમાં વખોડીએ છીએ અને સાથેસાથે સરકારમાં પણ બેઠેલા લોકોને કહેવા માંગીએ છીએ કે, એકવાર નહિ આવા અનેક હુમલાઓ તેમજ ડરાવવા માટે કરાવ્યા છે પણ કોંગ્રેસ કે કોંગ્રેસના કાય કરે ક્યારેય વિચારધારામાંથી પીછેહઠક નથી કે કોઈનાથી ડર્યા પછાનથી અને ડગ્યા પછાનથી. ત્યારે આવા તત્વો સામે કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે.

દેશની સંસદમાં વિરોધપક્ષનાં નેતા રાહુલ ગાંધી દ્વારા જે ભાષણ આપવામાં આવ્યું કે ભાજપ-આર. એસ. એસ. દ્વારા રાજકીય લાભ માટે ધર્મનાં નામે ખોટા દુહા પયોગને ખુલા પાડી સરકારની નિષ્ફળતાઓને ઉજાગર કરી છે. એનાથી ડરી ગયેલા ભાજપનાં નેતાઓ અને આર. એસ. એસ. વાળા લોકો ગૂંડા તત્વોને મોકલવાને આ હિંચકાઈ કૃત્ય કરવામાં આવ્યું છે. ભારત દેશ વિવિધ ધર્મ, જાતિ, ભાષા, પ્રાંતનો બનેલો દેશ છે અને એમાં જે હિંદુ ધર્મ છે, હિંદુ સંસ્કૃતિ છે જે આ દેશની સંસ્કૃતિ છે. એની વાત કરીને રાહુલ ગાંધીએ ભગવાન શિવનાં ઉદાહરણ સાથે ખુબ સાચી વાત કરી કે કોઈ પણ ધર્મ હિંસા ફેલાવતો નથી. હિંદુ, સુરિલમ, શીખ, ઈસાઈ, બુદ્ધ કે ભગવાન મહાવીર હોય. આતમામ ધર્મ અને તમામ સંસ્કૃતિએ શાંતિ, પ્રેમ, ભાઈચારો, દયાનો આપણને પાઠ ભણાવ્યો છે અને એ મુજબ જ આ દેશ ચાલ્યો છે. પણ પોતાના રાજકીય લાભ માટે ભાજપ દ્વારા લોકોને ડરાવવામાં આવી રહ્યા છે, દબાવવામાં આવી રહ્યા છે અને ધર્મના નામે રાજનીતિ કરી

લોકોની વચ્ચે ભાગલા પાડી રાજ કરવાની જે નીતિ ચાલી રહી છે એને રાહુલ ગાંધીએ ગઈકાલે સાચા અર્થમાં ખુલી પાડી. હિંદુ ધર્મ અને હિંદુ સંસ્કૃતિ ક્યારેય હિંસામાં માને જ નથી, કોઈ પણ સાચો હિંદુ હોય એ ક્યારેય હિંસા, ભેદભાવ, નફરત અને કોઈને પણ ડરાવવા-ધમકાવવાનો પ્રયત્ન કરે જ નહિ. પણ આ ભાજપ અને આર. એસ. એસ. પોતાના રાજકીય અજન્ડા માટે જાણે હિંદુ ધર્મના એકલા જ ઠેકેદારો હોય એ રીતે વર્તે લોકોને ડરાવી-ધમકાવી રહ્યા છે અને દેશમાં હિંસા ફેલાવી રહ્યા છે.

રાહુલ ગાંધીએ જે સાચી વાત કરી એનું ખોટું અર્થઘટન કરી, આખા પ્રવચનની થોડી કલીપ લોકોને બતાવી સમાજને ઉશ્કેરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. પણ રાહુલ ગાંધીના ભાષણે હિંદુ ધર્મનાં ખોટા ઠેકેદારો જે ભાજપ, આર. એસ. એસ. નાં નેતાઓને ખુલા પાડી દીધા એના કારણે ડરી જઈને કોંગ્રેસ ભવન ઉપર હુમલો કર્યો છે. અડવી રાતે અંધારામાં આવી કાયરતા પૂર્ણ હુમલો કર્યો છે. ભવનના ચોકીદાર હતા તેમની ટીકરી સગલાઈ હતી એની પર પણ હુમલો કરવામાં આવ્યો. ધર્મની આડમાં લોકોને

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA
*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ...
95%
5999/-
9.50%
પરીખ હોન્ડા

Navmit MARUTI SUZUKI CELERIO
મારુતિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે લવા સુપરંગા તેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઘમ મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળવો.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઇ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

માત્ર ૨૦ જ મીનીટમાં... ફક્ત ૯.૯૦%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સરળ પ્રક્રિયા દ્વારા ૧૦૯ લોન
APCCS
દી અમરેલી પીપલ્સ ક્રેડિટ કો-ઓપ. સોસાયટી લી. - અમરેલી
'પીપલ્સ લવન', ફુટ માર્કેટ, પ્રથમ માળ, ઈન્ટીરા શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી.
કોન્ટેક્ટ નંબર-૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૬૪, ૯૪૦૮૫ ૬૨૨૬૪

જોઈએ છે... HONDA
બાબરામાં હોન્ડા શોરૂમ માટે...
મિકેનીક..... ૩
હેલ્પર..... ૩
વોશીંગ મેન.. ૩
મનહર હોન્ડા
રાજકોટ - ભાવનગર રોડ, માર્કેટીંગયાર્ડ સામે, બાબરા મો. ૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪

XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER
શિવ સુરસાણ (ઘારીવાળા)
રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશલો. ખજુરની ચટલી સાથે
નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

શિવ સુરસાણ (ઘારીવાળા)
રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશલો. ખજુરની ચટલી સાથે
નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક FZSI
hard on streets
Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc, Engine cut-off Switch, Fuel Injection Engine, Two-level Single Piece Seat
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૪

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેન્જ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાઘાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) થાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરુષોમાં વંદ્યત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોમેટરી, ડી.ટી.ટી. એક્સ-રે, મેડિકલ સુવિધા સહિત (ગિલબ્લા, આસુખાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ, વાહન યસરમાતમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૪૮ કલાકમાં))

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોમ હોસ્પિટલ કેમ્પ, પિંથલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૧૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૭૯૨૨) ૨૦૬૬૨



ભ્રષ્ટ અધિકારીઓ, ભ્રષ્ટ ભાંધકામ એજન્સીઓ, ભ્રષ્ટ રાજકીય આગેવાનો પાસે કરોડો રૂપિયાનું કાળુધન ગરીબોનાં પરસેવાનાં નાશા ભ્રષ્ટાચારીઓની તિજેરીમાં ભરાયા

રાજકોટનાં ટાઇન પ્લાનરની કચેરીમાંથી ૩ કરોડ રોકડા અને ૨૦ કિલો સોનું ઝડપાઈ તે કોની નિષ્ફળતા તેની તપાસ જરૂરી

દેશની તમામ તપાસ એજન્સીઓને સરકાર મંજૂરી આપે તો દેશનું દેવું ચુકવાઈ તેટલું કાળુધન મળે તેમ છે

નોટબંધી તો સરકારે મોટા ઉપાડે કરી પણ તેનાથી કાળાધનમાં કોઈ ફર્ક પડ્યો નથી

ગેમગ્રોનકાંડ થયું એટલે કરોડો રૂપિયાનું કાળુધન ઝડપાયું નહીં તો સાગઠીયા જલ્લા જ કર્યા કરત

અમરેલી, તા. ૨ એક દાસકાથી દેશનાં પ્રધાનમંત્રી "ખાતો નથી ખાવા દેતો નથી" કહી રહ્યા છે પરંતુ તેના જ ગુજરાતમાં તેમનાં માર્ગદર્શન તળે ચાલતી સરકારનાં રાજમાં રાજકોટનાં ટાઇન પ્લાનર મનસુખ સાગઠીયાને ત્યાંથી રૂપિયા ૩ કરોડ રોકડા અને ૨૦ કિલો સોનું ઝડપાતા સમગ્ર રાજ્યમાં ચકચાર મચી ગઈ છે. અમરેલી જિલ્લા સહિત રાજ્યભરમાં અનેક ભ્રષ્ટ અધિકારીઓ પાસે તેમજ ભાંધકામ એજન્સી કે બેઈમાન રાજકીય પદાધિકારીઓ પાસે કરોડો રૂપિયાનું કાળુ ધન હોવાની આશંકા વચ્ચે ભુટલેગરો, રેતી માફિયાઓ, નફાખોરો, સંગ્રહખોરો તો મેડિકલ માફિયાઓ સહિત દેશભરમાં તપાસ એજન્સીઓને સરકાર તટસ્થતાથી તપાસ કરવાનો આદેશ આપે તો રૂપિયા ૩ થી ૫ લાખ કરોડનું કાળુધન ઝડપાઈ શકે તેમ છે. પ્રધાનમંત્રીએ ૮ નવેમ્બર-૨૦૧૬નાં રાત્રિનાં સમયે ૮ કલાકે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દામનગર : બસ સ્ટેન્ડની બહાર ચોકમાં વ્યવસ્થાનો અભાવ

દામનગર શહેરમાં વ્યવસ્થાનો અભાવને કારણે લોકોમાં રોષ લાગણી જોવા મળી છે. જ્યારે રાજકારણનો સદ ઉપયોગ થાય તો, જનતાને સંતોષ થાય...!! લોકો માટે વિકાસનાં કામોમાં નવું તો બનાવાય છે, પરંતુ અમુક વસ્તુઓની કમી રહી જાય છે. જેમ કે નવા રોડ બનાવ્યા પછી - પૂરતા પ્રમાણમાં સ્પીડ બ્રેકરો બનાવવા તો નથી, દિશા સૂચક બોર્ડમાં કી.મી. લખવામાં નથી. આવતા, ટ્રાફિકનાં નિયમોનું પાલન કરાવવા માટે કર્મચારી ન હોય, ચૂંટણી સમયે મત મેળવવા માટે પ્રચાર થાય, જેથી જાહેર સભા થાય...!, પછી જાહેરમાં એક ખાડો પડ્યો હોય અથવા રસ્તો તૂટી ગયો હોય તો, કાર્યકર સેવા નથી કરતું...!! દામનગરમાં થયેલા વિકાસના કામોમાં બોર્ડ મૂકાય છે. પછી કેવી ડાલત હોય છે તે જોવાનું નથી...!! લાખોના - કરોડોના કામોની ચર્ચા થાય... ઝાંટની રાહ જોવાય... ઠીક છે, આ બધું જરૂરી છે, પરંતુ દામનગરમાંથી પસાર થતા રાજ્યના માર્ગ પર સામેની બાજુએ બનેલ નવા બસ સ્ટેન્ડની બહાર ઘણાં રજાના પશુઓનાં અડિંગાને કારણે વાહન ચાલકોને તેમજ બસ સ્ટેન્ડનાં જતા - આવતા લોકોને અકસ્માતનો ભય રહ્યા કરે છે. આ બસ સ્ટેન્ડની બાજુમાં જ નગર પાલિકા કચેરી છે અને હા તેને અડીને અટલ પાર્ક છે. પૂરતા પ્રમાણમાં સ્પીડબ્રેકરો નથી, કોઈ ટ્રાફિકને નિયંત્રણમાં રાખવા માટે...!! વગેરે પ્રશ્નો રજૂ કરવા છતાં અહીં ધારાસભ્ય, નગર પાલિકાના સભ્યો, સરકારી અધિકારીઓ પસાર થાય છે પણ સમસ્યાઓ પ્રત્યે આંખ આડા કેમ કરે છે.

એકવીસમી સદીનાં આધુનિક યુગમાં આખલાઓનો આતંક દૂર થઈ શકતો નથી આ દેખે જરા : બાબરામાં અવારનવાર આખલાઓ વચ્ચે યુધ્ધ થતાં શહેરીજનોમાં ફફડાટનો માહોલ



બાબરા, તા. ૨ બાબરામાં અવારનવાર થતાં આખલા યુધ્ધના કારણે શહેરના લોકો તોભા પોકારી ગયા છે. અનેકવાર આ બાબને નગર પાલિકામાં રજૂ કરવા છતાં યોગ્ય ઉકેલ આવતો નથી. બાબરામાં બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં આખલા યુધ્ધ થતા ભારે ટ્રાફિક જામ થયો હતો અને રોડ પર ફેરી કરી ગુજરાન ચલાવતા ફેરિયાઓને પણ માલ સામાનને નુકસાન થયું હતું. શહેરમાં રોડ પર તેમજ મુખ્ય બજારોમાં અવારનવાર આખલા યુધ્ધ થતા રહે છે જેના કારણે હતાશું કરવા નીકળતા લોકો આખલાની હડકંટે થઈ અને નાની મોટી ઈજાઓ થાય છે. ત્યારે નગર પાલિકા દ્વારા આ બાબને યોગ્ય ઉકેલ લાવવામાં આવે તેવી લોક માંગણી ઉઠવા પામી છે.

કરિયાણા કેમ, મેલડીમા તળાવ, રામપરા તળાવમાં પાણી ભરાયું બાબરા પંચકમાં પ ઈચ જેટલા વરસાદથી જળાશયોમાં નવા નીરની ભરપૂર આવક થઈ ખેડૂતોને સિંચાઈ કાર્યમાં સહાય થવાથી ખુશીનો માહોલ



બાબરા, તા. ૨ બાબરા સહિત સમગ્ર પંચકમાં મેઘરાજાઓ મન મૂકીને વરસાદ પાંચ ઈંચથી વધુ વરસાદ પડતા બાબરાની કાલુભાર નદી સહિત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સ્થાનિક નદીમાં

ધોડાપૂર આવ્યું હતું. સિમ વિસ્તારમાં પાણી ભરાય ગયા હતા અને નદી નાળા ઓગળ અને ચેક ડેમો ધોધમાર વરસાદ પડતા બાબરાનાં કરિયાણા કેમ, રામપરા કેમ અને મેલડીમા તળાવમાં નવા નીરની આવક જોવા મળી હતી. અહીં શહેરના જવા દોરી સમાન કેમ અને તળાવમાં નવા નીર આવક થતા આસપાસ હજારો ખેડૂતોને સિંચાઈનો સીધો લાભ મળશે. જેના કારણે ખેડૂતોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી.

ખેડૂતો દેવાનાં ડુંગર નીચેથી બહાર આવી શકતા નથી ધારીનાં ફાયરીયા ગામનાં પ્રૌઠ ખેડૂતને વ્યાજે રૂપિયા લેવા બાબતે ધમકી મળી

અમરેલી, તા. ૨ ગામે રહેતા રજનીકાંત કાંતિલાલ ધારી તાલુકાના ફાયરીયા બોસમીયા નામનાં ૪૯ વર્ષિય ખેડૂતને પાંભા તાલુકાનાં જામકા ગામે રહેતા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સામાન્ય બાબતને લઈને બહાડાટી બોલી રાજુલાનાં ચૌત્રા ગામનાં ભાર રિક્ષા ચાલક ઉપર ૪ ઈસમોનો હુમલો અન્ય એક વ્યક્તિને પણ માર પડ્યો

અમરેલી, તા. ૨ ગામે રહેતા અનકભાઈ જીજ્ઞાભાઈ લેયા રાજુલા તાલુકાના ચૌત્રા નામનાં ૩૮ વર્ષિય ખેડૂત યુવકનાં મારીયાઈ ભાઈ બાવકુભાઈ બાલુભાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જાહેર નોટીસ કમ ચેતવણી અમારા કહ્યામાં નથી

આથી જાહેર જનતાને જાણ કરવાની કે આ સાથેના કોટાવાળા અમારા પુત્ર ભાવેશભાઈ જીવનભાઈ પાનસેરીયા (ઉ.વ.૩૬) રહેવાસી બાબરા તાલુકાનાં ગમા-પીપળીયા વાળા છેલ્લા ઘણા સમયથી અમારા કહ્યામાં નથી. તેમજ પોતાની મન-માની તેમજ ધાર્મિક વર્તન કરતા હોય, જેને અમે અમારા પુત્ર તરીકે અમારા તમામ હક્ક-હિસ્સા, સ્થાવર, જંગમ મિલકતમાંથી બેદખલ કરેલ છે. તથા તેમની સાથે તમામ પ્રકારનાં પારિવારિક સંબંધો પણ પુરા કરેલ છે. જેથી તેની સાથે અમોને લાગતા-વળગતાં તમામ સગા-સબંધી, મિત્રો, આ તમામ વ્યક્તિઓએ અમારા નામથી કોઈપણ જાતનો રોકડ કે સામાજિક વ્યવહાર કરવો નહીં. તેમ છતાં, જે કોઈ આવો કોઈપણ પ્રકારનો વ્યવહાર કરશે તો તેની જવાબદારી અમોને બંધનકર્તા રહેશે નહીં. જેની સર્વેએ નોંધ લેવી.

જીવનભાઈ રાઘવભાઈ પાનસેરીયા મુ. ગમા-પીપળીયા, તા. બાબરા, જી. અમરેલી

ગાંધીનાં ગુજરાતમાં દાડ આવે છે ક્યાંથી ચાવંડ નજીકનાં કલ્યાણધામ પાસેથી વિદેશી દાડની ૧૨ બોટલ ઝડપાઈ

બાબરાનાં ઈસમની અટકાયત કરાઈ

Sheetal We are HIRING!

FRANCHISE MANAGER
 Number of position : 01
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

BACK OFFICE
 Number of position : 03
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV

+91 95109 59957
 hr@sclplco.com